## Press Release



2023 年 5 月 10 日 日本海ガス絆ホールディングス株式会社 株式会社日本海ラボ

## 「株式会社 ModelingX」への出資について

日本海ガス絆ホールディングスグループの株式会社日本海ラボ(本社:富山市、代表取締役社長:新田 洋太朗、以下、日本海ラボ)は、株式会社 ModelingX(本社:富山市、代表取締役 CEO:山田 航大、以下、ModelingX)に出資しましたので、お知らせいたします。

日本海ラボは、日本海ガス絆ホールディングスグループのコーポレートベンチャーキャピタルとして、エネルギー事業で培った基盤を活かし、オープンイノベーション推進による新たな事業の創出と北陸地域の共創プラットフォームの構築を目指します。

## 1. ModelingX について

富山県を拠点とするスタートアップ企業、ModelingXは、2022年4月に創業し、「テクノロジーで感動体験を提供する」というミッションを掲げています。同社が開発中の暮らし体験メタバース「MELIFE(ミライフ)」は、バーチャル住宅展示場や銀行相談、家具購入、婚活などができる「地域単位の新たな経済圏」を目指し、2023年初秋に正式リリース予定です。

サービスサイトはこちらから: https://melife.io/

<株式会社 ModelingX 会社概要>

代 表:代表取締役 CEO 山田 航大

所在地:富山県富山市北代3845

設 立: 2022年4月

U R L: https://modelingx.jp/

## 2. 本件に関するお問い合わせ

株式会社日本海ラボ/高田

TEL: 076-443-1812